

Средства обучения и воспитания, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

ДОО в достаточном количестве обеспечено печатными и электронными пособиями для работы с детьми дошкольного возраста, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

В группах коррекционной направленности, в кабинетах специалистов, в музыкальных залах и кабинетах психологов установлены демонстрационные мультимедийные комплексы, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Музыкальный зал

Пианино, синтезатор, магнитола, музыкальный центр, набор детских шумовых инструментов с росписью, интерактивный комплекс, набор детской мебели, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Физкультурный зал

Тренажер Гросса, стенка гимнастическая, скамейка гимнастическая, дорожка "Равновесие", набор мячей разного диаметра, мешочки для метания, дуги для подлезания, канаты для перетягивания, кегли, доска ребристая, набор мягких модулей, игровая дорожка (8 брусков), тактильная дорожка "Змейка", детский тренажер "Бегущий по волна", детский тренажер мини степпер, велотренажер детский, детский тренажер беговая дорожка, полифункциональный набор "Радуга" (класс престиж), комплект модулей "Веселые сундучки" (престиж), игровая труба "Перекати поле" (класс престиж), модульный комплекс "Забава-1" (класс престиж), качалка Горилла мобильный поролоновый аттракцион, мяч на резинке (для игры в помещениях), доска на 4 роликах, педальный тренажер и т. д., в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Кабинет психолога

Игры и игровые пособия, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Игра "ТактиЛото" Мат игровой "Познавательные путешествия" Мягкое сидение "Кушель-мушель" Игровые подушки Настенная игровая панель "Цветные мешочки" Детское игровое панно "Светящиеся нити" Пузырьковая колонна

МП с верхней и нижней подсветкой Игра "Запомни звук" Интерактивный комплекс Набор психолога "Пертра" - дополнительный комплект для развития концентрации внимания и памяти детей. Диагностический набор "Семаго" Интерактивный комплекс.

Кабинеты учителей-логопедов

Игры и игровые пособия для развития речи, памяти, внимания детей, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Интерактивный стол. Набор детской мебели, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Кабинет учителя-дефектолога

Игры и игровые пособия для развития речи, памяти, внимания детей, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Интерактивная песочница. Набор детской мебели, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья